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1. Simplifier les expressions suivantes :
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M =5\E—4\E+17J§P=E+gﬁ—ﬁ N=[gj X(Z x —) G =2x10°x5x10°°
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2. On considere I'expression : P =(2x+3)2—(Xx+4)2.

a) Développer I'expression P .

c)

3. Résoudre le systeme S par "'une des deux méthodes (combinaison ou substitution) :

3X+1=-4
S
( ){X—5:—7

Parmi les représentations suivante, entoure celle qui représente les solutions de I'inéquation :
3Xx—2>4x+1.

Soit a et b deux nombres réels tels que : 3<a<5et —4<y<-2.

Encadrer les nombres: a+b,a—b,—-3a.
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6. Parmi ces fonctions, détermine :
J:ixr—d4x — 3
g:x+——5 — 2x
1 i x+— 4,5x

a) Celles qui sont linéaires :
b)
c)

d)

8. Soit ABC un triangle tel que: AB =7 et AC =5. EetF deux points tel que E € [AB]et Fe [AC]
avec AE =3 et (EF)//(BC).

a) Faites une figure
b) Calculer AF .

9. Soit ABC un triangle rectangle en A : compléter le tableau suivant :

L'hypoténuse

Coté adjacent a lI'angle ABC

Cété adjacent a I'angle ACB

A

Lexique :
/’

Simplifier ; L Encadrer : bl Triangle rectangle : 43l A8 &Gl
Développer : il Méthode de combinaison : skl daddl dgy Hha

Factoriser : Jac Méthode de substitution : = s=ill 44 ;ha

Equation : dlalxs Fonction affine : 4l 4lla Fonction linéaire : 4asdlls




